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Door verschillende omstandigheden bleek het helaas niet mogelijk in juli nog een buurtborrel te organiseren.
Wel kunnen wij met plezier een ledenactiviteit aankondigen die in september of oktober gaat plaatshebben. Dankzij positieve reactie van zowel Vereniging Hendrick de Keyser als de sleutelbewaarders van het prachtige pand Oude Delft 49 ‘Fundatie van de Vrijvrouwe van Renswoude’.  Op ons verzoek mogen we daar komend najaar een bezoek brengen. Dit pand wordt zelden opengesteld.
Wij krijgen bericht over een mogelijke datum zodra de laatste puntjes op de I zijn gezet van een interne restauratie. Uitnodiging volgt dus.

Over het horecaconvenant hebben we informatie gegeven in Nieuwsbrief 2. Wij zijn door mensen uit verschillende delen van de binnenstad met vragen benaderd, ook niet leden dus. Mogelijk gebeurt dat ook u. Het convenant is openbaar, en u kunt geïnteresseerden gerust een kopie sturen van het convenant dat u in juni ontving.  Mensen uitnodigen om lid te worden van de vereniging is zeker een goed idee! Ten aanzien van het meldnummer  0900-8844 is de ervaring dat het noodzakelijk is te vermelden dat het om horeca overlast Delft gaat, en dat u bij bellen naast uw naam en adres ook een zo’n compleet mogelijk adres van de overlastlocatie kunt geven voor de registratie. De meldingen worden zonder persoonsgegevens van melder een aantal keren per jaar doorgeleid naar de partners van het convenant. Wilt u bovendien ons bestuur informeren dat u melding hebt gedaan door op onze site www.grachtengebieddelft.nl uw melding op het contactformulier te zetten. Wij houden graag een parallel-registratie bij ter vergelijking met via het meldpunt te ontvangen gegevens.  

Met onze ‘buren’ en tevens leden, sociëteit Sint Jansbrug zijn we in overleg gegaan om de overlast rond de sociëteit met name tijdens de OWee te beperken. Er is oplossingsgericht gesproken en een aantal afspraken is gemaakt. Zo hebben we toestemming van tijdelijk beheerder Motus van het Armamentarium om een deel van het buitenterrein (ingang hek Breestraat) in gebruik te nemen als stalling voor  ± 250 fietsen die voorgaande jaren langs het OD en in de Nickersteeg werden geplaatst. Sint Jansbrug zal verder nog een aantal praktische oplossingen bieden om overlast te bestrijden en daarover communiceren met omwonenden. 

Het parkeerdossier is zoals wij verwachtten nog niet gesloten. In een Parkeerplatform wordt in overleg met wethouder Harpe, ambtenaren en verscheidene belanghebbenden waaronder onze belangenvereniging bekeken waar de huidige situatie verbetering behoeft.
De grote lijnen van het beleid blijven overeind. Een ding is al duidelijk: helaas is het juridisch echt niet mogelijk om de her en der verschenen parkeerpalen(automaten)  uit de binnenstad te verwijderen. De display zal worden aangevuld met een verwijzing (ook in Engels) naar de garages waar naar keuze kort of lang en bovendien goedkoper kan worden gestaan, en waar een dagkaart geen € 24.-- maar € 8.— kost.
Heroverwogen wordt het parkeerregime van Gasthuisplaats en Max Havelaarplein die beide waarschijnlijk vergunninghouders gebied worden.  Overleg is gaande over situatie van laad- & losplaatsen, met name de grote verscheidenheid aan tijden, en de kortparkeerplaatsen. Uitgangspunt blijft dat bezoekers in de garage parkeren en bewoners op maaiveld, wat ook steeds onze inzet is geweest.


Verder maken wij u graag via deze nieuwsbrief opmerkzaam op een aantal voor onze leden mogelijk interessante zaken.

Onze ‘buren’ tevens lid van de vereniging, Museum Paul Tetar van Elven stuurde ons een nieuwsbrief over een expositie van o.a. een aantal unieke stukken uit het Koninklijk Huisarchief, te zien tot en met augustus. Fred Eckhardt, voorzitter Stichtingsbestuur van het museum ziet zijn ‘buren’ graag komen! 
De complete Nieuwsbrief leest u in  bijlage. 

Eveneens ‘buren’ en leden,  Stichting de Witte Roos waar wij in 2013 bij Tjeerd Deelstra te gast waren tijdens de Algemene Ledenvergadering, stuurde bericht dat per 1 juli 2014 de Renovatiewinkel op Oude Delft 73 feestelijk is geopend. Stadsbouwmeester Wytze Patijn was één van de sprekers. De Delftse Renovatiewinkel maakt deel uit van een landelijk netwerk van Renovatiewinkels, waar huiseigenaren terecht kunnen voor advies over energie besparing en verhogen van wooncomfort. Er worden kant- en klare renovatiepakketten geboden waarmee direct duidelijk is hoeveel energie bespaard kan worden.  www.witteroos.nl/renovatiewinkel 

Op uitnodiging van initiatiefgroep DelftEnergieDesign bezochten bestuursleden een overlegvergadering met belangenverenigingen in de binnenstad. 
Dit betreft een coöperatie van 10 Delftse ontwerpers, adviseurs en uitvinders op het vlak van duurzaamheid die een pilot zijn gestart met doel in 4 jaar 400 huizen zuiniger te maken in de hele stad. Zij hebben een energiedeal gesloten met de gemeente en bezoeken desgewenst mensen thuis om te bezien hoe huizen duurzamer gemaakt kunnen worden.  delftedesign.nl

Hopelijk bent u bij gemis aan buurtborrel weer een beetje bijgepraat.
U allen wensen wij een mooie zomer in Delft of elders toe, en we hopen u in het najaar weer te ontmoeten.

Met vriendelijke groeten namens het bestuur,
Ansje Jonquière-Kamps, voorzitter
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Beste ‘buren’,

Museum Paul Tetar van Elven aan de Koornmarkt is net als u lid van Belangenvereniging De Oude en de Nieuwe Delf. Wij zijn min of meer buren. Wij willen onze buren graag op de hoogte houden als er iets bijzonders bij ons gebeurt en daarom hebben wij het bestuur van de belangenvereniging gevraagd of wij u via hun kanaal mogen benaderen.

In ons museum zijn deze zomer (juni tot en met augustus) bijzondere stukken uit het Koninklijk Huisarchief te bekijken, die anders onbereikbaar voor het publiek in het Paleis op de Dam hangen. Het gaat om een achttal grote panelen met kleine olieverfschilderijen uit 1874, die kunstenaarsvereniging Arti et Amicitiae uit Amsterdam heeft gemaakt ter gelegenheid van het 25-jarig regeringsjubileum van koning Willem III. Daarnaast zijn de tekeningen en aquarellen te zien die Arti et Amicitiae en de Haagse kunstenaarsvereniging Pulchri in 1879 maakten als huldeblijk voor de koning ter gelegenheid van zijn huwelijk met de jonge Emma van Waldeck-Piermont. 
Onze naamgever Paul Tetar van Elven was een van de kunstenaars die aan de geschenken voor de koning heeft meegewerkt.

U kunt drie maanden lang deze bijzondere collectie bekijken in Museum Paul Tetar van Elven, Koornmarkt 67, dat is geopend van dinsdag tot en met zondag tussen 13.00 en 17.00 uur. Mocht u meer willen weten, bel of mail ons: 015-2124206 of tetar@hetnet.nl 
Wij zien u graag komen!


Fred Eckhardt, voorzitter Stichtingsbestuur Museum Paul Tetar van Elven
Juni 2014
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